



这两周机票蛮实惠的 如果抽空出游等于赚了

文 / 本报记者 周乐乐

700元飞三亚、800元去昆明、而去武汉仍然只需要140元……又到了2月底、3月初这个民航的传统淡季，不少航线的机票价格已与火车卧铺票的价格相当。与此同时，许多热门旅游城市或景区酒店入住价格也有大幅下调，对假期充裕的人来说，这两周出行度假很划算。

国内

丽江、桂林、北京，比春节便宜三成左右，而三亚则便宜了一半以上

“大部分国内线路在三四月份是全年相对便宜的时段，譬如丽江、桂林、北京等，比春节期间便宜了三成左右，三亚相对春节要便宜五成。对于假期充裕的客人而言，现在出行蛮划算的。”携程机票业务部总监张伟告诉记者。

携程网上，最近两周杭州出发前往三亚的机票最低折扣在4折左右，而从去年年底一直到春节黄金周，该线路机票都异常抢手，许多都是全价票；从杭州到昆明的航线也以3折、4折的机票居多，杭州至西安的航线一般在4-5折左右，桂林线路目前来说折扣还是比较高的，但普遍也有7折。

机票价格下来了，旅行社的报单自然让人心动了。在杭州国际旅行社的行程单上，同为“三亚四星纯玩双飞五日”，春节期间出行的最低价格是3380元，而3月5日开始的报价就只有1610元，便宜了一半都不止。

同样还有“昆大丽玉龙四星双飞六日”，春节期间为5180元，现在去不到3000元，旅游项目还能从之前“全程四星级酒店标准、丽江住两晚、赠送张艺谋《印象丽江》”的基础上再升级：赠游束河古镇。另外，现在还正好赶上云南油菜花盛开的时候，当地的罗平光油菜种植面积就有45万亩，堪称世界上最大的“花海”！浙江省中旅也在近期一口气推出了五条“昆大丽双飞豪华游”线路，即便是最奢侈的“昆大丽版野象谷四飞八日游”价格也不过在4450元。

桂林线路虽然机票的折扣不算太低，不过还是让大家感到相当实惠：“桂林阳朔漓江双飞四日”2580元，还包括桂林新景点组合的门票：古东瀑布、世外桃源和银子岩。而在二月上旬，这条线的价格是4380元。看来，价格虽然降了，享受到的服务还是不打折的哦！

再一个相对划算的地方就是北京了。“游玩的景点没有比春节少，也能看到奥运会‘鸟巢’和‘水立方’的外观，价格却便宜了近1000元。”2180元，应该是奥运会之前相对比较实惠的价格了，杭州国际旅行社的张晓黎告诉记者，“5月份以后去北京可能还会受到一些政策的影响。”不过，要是不去看“鸟巢”和“水立方”，你的北京之行还能大大缩减费用，杭州友联旅行社日前报价是双飞五日1420元，浙江中青旅的双飞五日也在1600元左右。

“不过今年春节，许多客人由于雨雪天气未能出行，三四月份的国内度假应该要比往常热闹一些，因为春节期间被抑制的需求会被释放出来。”不少旅行社的负责人建议有计划出行的人不妨提早安排好自己的行程。

国外

日本、韩国、澳洲和新西兰都是性价比挺高的时候，荷兰的郁金香也值得去看看的

有计划去国外的朋友也别着急啦，我们为你打听到了：现在各大旅行社推的都是赏花线路，由于受到今年天气的关系，往年一般在4月初首发的日本樱花团，已经提早到3月20日出发，价格也是蛮实惠的。

每年的三四月，日本很多地方都要举办“樱花节”，游客也是络绎不绝。“烂漫樱花日本六日”现在的报价是6999元，据业内人士称，这一价格已经算得上日本游的“底价”了。除了赏花，今年的日本游还添了不少安排，比如温泉或是HELLOKITTY乐园。

除去日本看樱花外，旅行社还推出了前往荷兰观赏郁金香、到韩国济州看油菜花等线路。其中，荷兰库肯霍夫郁金香公园将举办第59届花卉展，这也是目前世界上最大规模的花卉展，主打展品就是郁金香。今年，该公园的主题是2008年北京奥运，花卉组成的奥运五环还有中国龙一定会让你备感亲切的。而现在去韩国，价格已经普遍回落了两到三成，性价比是挺不错的了。

3-6月是澳洲和新西兰的传统淡季，价格比刚过去的春节便宜了4000-5000元左右，即使比起平时也要低10%左右，市场上还特别对澳洲和新西兰推出了系列半自助游和深度游产品。今年，新西兰主打的是蜜月旅行，“在春天里的基督城走路穿过开满粉红色花朵的果树林、在北岛的日出时分沿着空旷的海滩骑马，只有你们两个人和那些野生鸟儿的歌唱陪伴。去参加热气球飞行，脚下就是辽阔坎特伯雷平原”——这些都被列在了旅行社的出游介绍里，对春节期间未能成行的游客来说，是个很不错的度假选择。

由于宜人的气候吸引了众多的欧美客人，普吉、巴厘岛、沙巴岛等在3月份仍处于旺季，不过国内游客已经少了很多了，因此机票价格有所回落。东南亚海岛游的价格相对于春节期间要便宜10%左右，巴厘岛6天4晚特价是5370元(含税)，普吉6天4晚的特价为4000元(含税)，听说不少新人已经把蜜月期定在了这个时候呢！



▲荷兰的郁金香节

【今年出游还有什么时候价格便宜？】

也有现在来不及出游的人，急急地向我们打听：今年还有什么时候出去旅游是比较实惠的啊？我们也帮您咨询过旅行社方面啦：国内游的话，现在属于黄金周之后的淡季，临近五一可能又会开始上扬，一般来说每个黄金周之后都会出现降价，比如5月底、10月国庆节后，但是今年五一长假改短假了，长线的价格波动应该不会像以前那么明显。

至于国际线方面的价格，相对来说比较稳定，就旺季一个价格，平时一个价格，所谓的淡季和平季差别也不是特别大，不过3-4月、11月-12月海岛线的价格一直以来都是比较低的，不妨可以考虑一下。